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Projekat ECDL on-line pripreme i testiranja je realizovan u skladu sa međunarodnim standardima 
za razvoj softverskih rešenja za on-line testiranje, definisanim od strane ECDL Fondacije. Sada se 
možete pripremati za dobijanje ECDL sertifikata sa posla, od kuće, sa putovanja ili sa bilo kog 
mesta gde imate Internet konekciju. 

Procedura za on-line pripremu po ECDL programu se sastoji iz dva koraka:  

1. prijavljivanje novog korisnika,  

2. on-line priprema (vežbanje). 

 
Prvi korak: Prijava novog korisnika 
Otvorite Web sajt www.ecdltest.rs  
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Klikom na link Novi korisnik otvorite stranu za prijavu novog korisnika.  

 
Popunite kompletnu prijavu, izaberite odgovarajući Test centar, definišite korisničko ime i lozinku i 
na kraju snimite podatke. Korisničko ime i lozinka treba da imaju između 6 i 15 karaktera i ne 
smeju da sadrže specijalne znake. Ako ste sve uradili kako treba dobićete potvrdu uspešne 
registracije, kao na slici dole. 
 

 
 
Na e-mail koji ste naveli u prijavi stići će Vam aktivacioni kod.   

Kliknite na link Aktivacija naloga i unesite Vaše korisničko ime i aktivacioni kod. Kliknite na 
dugme Izvrši aktivaciju i ako ste sve dobro uradili pojaviće se link Kliknite ovde i prijavite se. 
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Time je prvi korak "prijava novog korisnika" završen. 

Pre početka On-line pripreme proverite da li Vaš računar ispunjava minimalne zahteve za rad 
Internet test centra: 

• MS Internet Explorer 6.0 ili noviji 
• Instaliran Flash Player 8 ili noviji (možete preuzeti sa prve strane sajta www.ecdltest.rs ) 
• Adobe Acrobat Reader 
• Internet link od min 48kb/s 
• Rezolucija monitora 1024 x 768 ili veća 
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Drugi korak: On-line priprema 
Izaberite opciju On-line priprema iz menija sa početne strane i unesite svoje korisničko ime i 
lozinku: 

 
 

Klikom na dugme Prijava, dobićete 7 probnih testova (za svaki modul po jedan) pomoću kojih se 
možete upoznati sa konceptom ECDL pitanja i testova. Ovi testovi se mogu rešiti samo po jednom 
u roku od 15 dana. 
 

 
 
Verifikacija novog korisnika i dodela odgovarajućih testova, izvršiće se u toku sledećeg radnog 
dana od trenutka aktivacije naloga. 
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Klikom na link Testovi dobićete listu raspoloživih testova koje možete rešavati. Uobičajeni nalog 
traje 30 dana i podrazumeva po 5 ponavljanja za svaki test. 
 

 
 
Kada započnete određeni test, na uvodnoj strani dobićete osnovne informacije o testu i uputstvo 
za korišćenje tastera. Pomoć je uključena u startu (posle davanja odgovora dobićete tačan 
odgovor), a po želji je možete isključiti. 
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Koncept pitanja je dat na sledećem primeru: 

 

 
 
Postoji više načina za davanje odgovora na pitanja: 

1. Izbor jednog od ponuđenih odgovora (označavanje) 
2. Klik na sliku (hot spot) 
3. Upis u memo polje 
4. Interaktivna Flash simulacija 

 

  TTeekksstt  ppiittaannjjaa  

IInntteerraakkttiivvnnii  FFllaasshh  iillii  
hhoott  ssppoott  

IIzzbboorr  
ttaaččnnoogg  

ooddggoovvoorraa  

VVrreemmee,,  iinnffoo......  
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U našem on-line kursu postoje dve edukativne komponente: objašnjenja i simulacije. Klikom na 
Objašnjenja otvoriće se pdf dokument u kome korisnik dobija odgovor na tekuće pitanje, kao i 
informacije o oblasti na koju se pitanje referencira. 
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U pitanjima sa interaktivnim odgovorom, broje se pogrešni klikovi, na koje korisnik dobija 
adekvatne poruke. Korisnik može da ima dva pogrešna klika na menije i komande na paleti alata, a 
na treći pogrešan klik mora da potvrdi odgovor i ide na sledeće pitanje. Nakon klika na Potvrdi 
odgovor prikazaće Vam se simulacija tačnog rešenja. 

 
Pitanja se ne moraju rešavati redom, već postoji mogućnost preskakanja pitanja. Svako pitanje u 
testu se može preskočiti po jedanput i to ukoliko nije započeto rešavanje (vidi sliku dole).  

 

 
 

prvi klik 

drugi klik 
treći klik 
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U on-line pripremi se može koristiti i funkcija navigacije, koja Vam daje uvid u sva pitanja sa testa 
(na koja ste odgovorili i na koja niste odgovorili) i omogućava da odaberete odgovarajuće pitanje, 
odnosno preskočite više pitanja odjednom. 
 

 
Kada odgovorite na sva pitanja ili Vam istekne vreme, dobićete rezultat testa. Rezultat testa 
sadrži osnovne podatke o kandidatu, ukupnu statistiku testa i pojedinačno za svako pitanje. Klikom 
na Pregled pitanja možete videti tačne odgovore. 
 

 
Kada uradite određeni test njega više nema u spisku testova, već se rezultat o njemu čuva na 
strani Rezultati. Da biste ponovo mogli da ga rešavate kliknite na taster Ponovi test. 

Navigacija 
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Ukoliko uspešno rešavate on-line pripremne testove, spremni ste za polaganje ispita. Kada 
položite 4 ili 7 ispita stičete pravo da dobijete odgovarajući ECDL sertifikat. 

Naša iskustva govore da više od 90% kandidata koji su koristili ECDL on-line pripremu, 
polaže ECDL ispite iz prvog pokušaja! 
 

 
INFO KONTAKT 
 
Za sve informacije u vezi ECDL on-line pripreme i testiranja možete nam se direktno obratiti. 
 

 
e-business consulting 
EBC TEST CENTAR D.O.O. 
ECDL Internet test centar 
info@ecdltest.rs 
www.ecdltest.rs 
Tel: 011/3444-517 


